
 

 

ATA 17 

 

Ata da décima sétima reunião ordinária da Associação de Folclore do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim. Aos dezesseis dias do mês de março de 2013 às 

nove horas, na sede do Ponto de Cultura do Folclore, havendo quorum, tem 

início a reunião da Associação que é aberta com as boas vindas da mestra 

Niecina Ferreira de Paula Silva (Isolina) e Maria Laurinda Adão, presidente da 

Associação. A mestra Canuta Caetano justificou a ausência na reunião por 

problemas particulares. Passando para a pauta, a presidente Maria Laurinda 

Adão propõe que a assembleia autorize que, além do primeiro tesoureiro, Adílio 

Quirino da Silva, a segunda tesoureira Erotildes Pereira da Silva, na falta do 

primeiro tesoureiro, também possa assinar os cheques da Associação 

juntamente com a presidente Maria Laurinda. Após discussão, a assembleia 

aprovou a proposta. O Mestre Wilson Diniz Cecon ressaltou a importância da 

participação dos associados nas reuniões, a fala dele foi apoiada pela mestra 

Terezinha de Oliveira Francisco e pela Mestra Niecina. O Mestre Edevaldo 

Adão Felipe sugeriu que os grupos faltantes sejam informados da importância 

da participação e que regimentalmente os grupos que faltarem precisam 

justificar. Se isso não for cumprido, os grupos deverão ser desligados. A Mestra 

Isolina exortou que todos deverão falar o que pensarem e que é pelo 

posicionamento dos mais velhos de não falarem o que pensam é que eles são 

desrespeitados. A fala foi apoiada por todos os presentes. Lei Mestre João 

Inácio: todos estão insatisfeitos por não terem recebido a Lei João Inácio. O 

Mestre Wilson exortou que na última reunião a prefeitura pediu que todos 

assinassem o recibo da Lei João Inácio, sem, no entendo, terem recebido o 

valor da Lei. O Mestre Nestor Girard reclamou que aquela reunião foi política e 

não técnica e que isso não é correto. Após discussão, a assembleia resolveu 

que deverá ser marcada uma reunião com a nova secretária para que o 

pagamento da Lei João Inácio, referente aos anos de 2012 e 2013 seja 

efetivado. O membro Genildo Coelho Hautequestt Filho informou a todos os 

presentes a situação dos grupos associados em relação aos projetos de 



 

 

incentivo a cultura aprovados pela associação no último ano, ressaltando que 

todos os grupos associados já foram contemplados pelos projetos de incentivo. 

Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião às dez horas. Eu, 

Niecina Ferreira de Paula Silva, Secretária, lavro e assino a presente ata que 

depois de lida vai assinada por todos os presentes. 
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